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Procès-verbal de l’assemblée générale du 28 mars 2023 
 

Présent-e-s : Jaquier Antoine (FASL), Panos Gissler Manuela (FASL), Musumeci Viviane (FASL), 
Eyob Abraham, Veillon Isabelle, Fleuti Cédric, Wirths Damien (EJQ), De Preux Jean, Grandmottet 
Delphine, Annen Johann (police proximité), D’Alessandro Lucia, Oliveira Luis (SDCB), Viquerat 
Rachel, Garcia Emmanuelle, Herzog Dominique, Dalstein Valérie, Schweizer Didier (EJQ), Bär 
Sonja, Berthoud Huguette, Sangra Isabel, Salvi, Manuela, Roy, Chantal, Bouvrat Arnaud, 
Sietambi Melinda, Chabloz Sylvain, Shcindelholz Luc, Favre Alexandra, Vionnet Maxime, Antico 
Semean 
 
Excusé-e-s : Lacroix Annette, Teichmann Janine, Rimmer Anouck, Bernhard Jean-Jules, Bieri 
Soraya, Lador blanka, Pizzatti Facundo, Sang Louisa, Jaunin Jeanne, Carigi Ariane, Lafaure 
Francine, Regamey Gilles, Hugli Michel, Bächler Micheline, Longchamp Aline, Longchamp 
Catherine, Longchamp Nadine, Proteau Catherine, Rosselet Marie, Croset Gaston, Henriod 
Nicole, Issenmann Jean-Claude, Bourquin Vincent, Schläpfer Danielle 
 
 

 

1. Bienvenue  M. Salvi, souhaite la bienvenue à toutes et tous, particulièrement à 
la délégation de la FASL, Viviane Musumecci, secrétaire Générale, 
Antoine Jaquier, délégué aux associations, Manuela Panos Gissler 
la nouvelle membre du Conseil de Fondation de la FASL,Damien 
Wirths d’EJQ et Didier Schwizer le remplacent de Mme Tarantollo à 
EJQ.. 
 
2022est un retour à la normalité, sans covid et c’est tant mieux, La 
maison qui a retrouvé son rythme de croisière, elle bruisse à 
nouveau de mille activités, Une maison active, pleine d’énergie, 
d’envies. Bref, l’année 2022 est une bonne cuvée !  
 
Sylvain Chabloz et Luis Oliveira sont les scrutateurs de la soirée 

2. Adoption du 
procès-verbal de  
l’ AG du  
31 mai 2022 

Le procès-verbal est adopté à l’unanimité, sans 
opposition. 

3. Adoption de l’ordre 
du jour 

L’ordre du jour est adopté à l’unanimité, sans opposition. 

4. Rapport d’activité Les faits marquants, sont : le retour de la Night, de la fête de la 
musique. Un retour à la normalité. 
 
Les places au soleil sont mises en avant par Delphine Grandmottet, 
c’est une activité de la FASL sur plusieurs lieux. Et cette année, la 
performance de Yeal sur une skslackline entre les deux tours près 
du parc du Devin. 
 
Sylvain parle du TEC, avec 950 spectateurs. Et le festival court-
circuit qui est un festival inclusif. La performance de Maude, la 
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passion et le professionnalisme de ce spectacle est un coup de cœur 
malgré le peu de spectateur,  
 
Melinda parle de l’accueil parents-enfants du mercredi matin. C’est 
l’occasion pour les enfants qui ne vont pas à la crèche de se 
sociabiliser, de s’amuser avec d’autre enfants. C’est l’occasion pour 
toutes ces personnes pour faire des échanges de connaissances et 
créer des liens. 
 
Il y a un coin petite enfance pour les tout petits aménagé en 
permanence dans la cafétéria. 
 
Luc est le porte-parole de Robert qui est en arrêt maladie, la fresque 
murale du collège de Chailly, conçue et réalisée par les enfants du 
conseil des enfants. Robert a aussi accueilli notre stagiaire 
québécois qui a logé chez lui pendant son séjour en Suisse. 
 
Luc parle de Sadic, une personne qui est envoyée par l’orp qui était 
normalement prévu pour seconder Abraham mais qui s’est senti 
beaucoup plus à l’aise dans un rôle d’accueil à l’agora. 
  

5. Comptes 2022 
 
 
 
 
 
 
 
 
6. Budget 2023 

Alexandra Favre présente les comptes 2022 qui clôturent avec 
un bénéfice de fr. 5'558.87. Nous avons pu provisionner fr. 
15'000.00 pour l’achat de mobilier pour la terrasse qui se fera 
en 2023. 
 
Le compte d’exploitation 2022 est adopté à l’unanimité, 
sans opposition. 
L’Assemblée générale donne décharge au Conseil de 
maison pour les comptes 2022. 
 
Gaston Croset et Gilles Regamey sont réélus pour la 
vérification des comptes 2023 à l’unanimité 
 
Luc nous présente le budget 2023. Luc remercie l’équipe qui 
est très soucieuse de ne pas dépenser l’argent qu’on n’a pas. 
Du coup les dépenses budgétées en 2023 ne seront effectuées 
seulement si nous avons les fonds. Pas de grosses dépenses 
sans financement préalable. 
 
Une demande à la Loro est en cours, elle est principalement 
destinée aux travaux suivants, la place de déchargement à 
l’arrière de la MQC, la terrasse de la cafétéria, les coussins de 
la salle de spectacle. 
 
 
Le budget est accepté à l’unanimité, sans opposition. 
 

7. Elections L’assemblée générale donne le droit au conseil de maison 
de rajouter un membre supplémentaire sans que 
l’assemblée générale extraordinaire ne se réunisse à 
nouveau 
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Valérie Dalstein, Arnaud Bouverat, Jean De Preux, 
Emmanuelle Garcia se représentent et sont élus à l’unanimité 
par acclamation. 
 
Manuela Salvi est réélue à la présidence à l’unanimité par 
acclamation. 
 
Chantal Roy est réélue à la vice-présidence à l’unanimité par 
acclamation. 
 
Manuela Salvi remercie tous les bénévoles, qui font aussi 
tourner la maison et c’est super important, elle remercie aussi  
toute l’équipe de professionnelle. Sans les bénévoles et sans 
l’équipe, il n’y aurait pas de MQC. 
 

8. Divers 
 

 

Damien wirtz, donne deux-trois info EJQ, Le départ d’Estelle Papaux 
qui est remplacé par Simone Horat, Didier Schweitzer qui remplace 
Lara Tarentollo qui est en congé maternité et qui devrait être de 
retour en juillet 
Manuela Panose Guizler, relève que le travail associatif, avec les 
bénévoles et l’équipe est vraiment essentiel, c’est un travail populaire 
qui permet de faire du lien. 
Viviane Musumeci apprécie de participer au AG cela lui permet de 
rencontrer les équipes, les bénévoles et le conseil de maison.  
 

  

  

L’ordre du jour étant épuisé la présidente lève la séance 

 

 

28.03.2023 


